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Slavnostní otevření Lamborghini Praha: nová luxusní destinace na Ořechu  

 
Nové prodejní a servisní místo ztělesňuje dokonalost a italské řemeslné zpracování 

Lamborghini a nabízí zákazníkům exkluzivní zážitek 
 

Sant’Agata Bolognese/Praha, 26. listopadu 2025 – Nový showroom Lamborghini Praha byl slavnostně 

otevřen 26. listopadu za účasti nejvyšších představitelů značky: předsedy představenstva společnosti 

Automobili Lamborghini Stephana Winkelmanna a Federico Foschini, marketingového a obchodního ředitele. 

Spolu s nimi se slavnostního aktu účastnili také zástupci médií a vybraní hosté. Zbrusu nové prodejní a servisní 

centrum, které se nachází na okraji obce Ořech a je vlastněno a provozováno společností Porsche Inter Auto 

CZ, nabízí ty nejlepší služby současným i budoucím majitelům supersportovních vozů Lamborghini. 

„S velkým potěšením otevíráme Lamborghini Praha,“ řekl Stephan Winkelmann, předseda představenstva a 

generální ředitel společnosti Automobili Lamborghini. „Tento nový showroom a servisní centrum představuje 

důležitý milník v posilování naší přítomnosti v České republice – regionu s rostoucí komunitou vášnivých 

zákazníků. Je důkazem naší globální strategie růstu a hybridizace a nabízí exkluzivní prostředí, které odráží 

hodnoty naší značky, jako je excelence, inovace a italské řemeslné zpracování. Tímto otevřením znovu 

potvrzujeme náš závazek poskytovat našim klientům emotivní supersportovní vozy a bezkonkurenční 

zážitky.“ 

Během slavnostního otevření měli hosté možnost prohlédnout si vystavené vozy a vychutnat si doprovodný 

program. Večer začal designovou show Lamborghini a pokračoval živým vystoupením české umělkyně Tea 

Sofia. Na zahajovacím večeru byl k vidění také model Lamborghini Fenomeno, který byl poprvé představen 

letos v létě na Monterrey Car Week v USA a je nejvýkonnějším Lamborghini, jaké kdy bylo vyrobeno. Všech 

29 vozů z limitované série již bylo prodáno. Lamborghini Temerario, nejnovější vůz z řady tří hybridních 

modelů Lamborghini, přitahovalo pozornost hostů i kolemjdoucích svým novým designovým jazykem, v němž 

se skrývá zcela nový hybridní pohon V8 s dvojitým turbodmychadlem: druhý vysoce výkonný elektrifikovaný 

vůz (HPEV) v modelové řadě Lamborghini. Venku byl vedle plug-in hybridního super SUV Urus SE vystaven 

model V12 HPEV Revuelto. 

„Jsme rádi, že letos můžeme v České republice představit zbrusu nový showroom a servisní centrum 

Lamborghini. To znamená začátek nové kapitoly v příběhu této fenomenální italské značky supersportovních 

vozů. Nový komplex na Ořechu poskytne našim náročným zákazníkům to nejlepší: více prostoru, 

nejmodernější zázemí v souladu s nejnovějšími standardy Lamborghini a individuální přístup všech 

zaměstnanců Lamborghini Praha,“ komentoval otevření Vlastimil Fric, ředitel Lamborghini Praha. 

Nový showroom Lamborghini Praha na Ořechu sleduje trend značky, který je v souladu s inovacemi, 

udržitelností a precizním zákaznickým servisem. Architektonicky propracovaný komplex je vybaven 

pokročilými technologiemi. Je to první komerční budova v České republice, která je vytápěna mimořádně 

ekologickým způsobem aktivací betonového jádra. Lamborghini Praha je jediným oficiálním zástupcem 

značky Lamborghini v České republice a nabízí zákazníkům jak nové modely, tak i ojeté certifikované 

supersportovní vozy Lamborghini Selezione, spolu s komplexními poprodejními službami, včetně 

autorizovaného servisu, originálních náhradních dílů a originálního příslušenství. S tímto novým komplexem 
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značka Lamborghini dále posiluje svou síť a prohlubuje svou přítomnost ve střední a východní Evropě a 

podporuje rostoucí komunitu vášnivých majitelů a nadšenců v regionu. 

VÍCE O AUTOMOBILI LAMBORGHINI  

Společnost Automobili Lamborghini, založená v roce 1963 ve městě Sant’Agata Bolognese, je globální ikonou 

italského automobilového řemesla. Po 60 letech produkce různých ikonických vozů se Lamborghini stalo 

první značkou v segmentu supersportovních vozů, která nabídla plně hybridní řadu: Revuelto, 

dvanáctiválcový HPEV (vysoce výkonné elektrifikované vozidlo), Urus SE, první plug-in hybridní super SUV a 

zcela nový model Temerario - jediný sériově vyráběný supersportovní vůz, který dokáže díky svému zcela 

novému motoru V8 s dvojitým turbodmychadlem dosáhnout hranice 10 000 ot./min. Společně tyto vozy nově 

definují výkon a zároveň výrazně snižují emise. Výrobní závod je již více než deset let uhlíkově neutrální a 

odráží širší závazek společnosti Automobili Lamborghini k dekarbonizaci celého hodnotového řetězce 

prostřednictvím strategie „Direzione Cor Tauri“. Každý vůz Lamborghini je hrdě navržen a vyroben v Itálii – v 

závodě, který nyní vyrábí přes 10 000 vozů ročně a je lídrem v oblasti inovací i udržitelnosti. S přibližně 3 000 

zaměstnanci a zastoupením v 56 zemích prostřednictvím 185 prodejců společnost Automobili Lamborghini 

nadále posouvá hranice a zároveň zůstává věrná svým hodnotám: odvaze, nečekanosti a autentičnosti. 

Foto a video: media.lamborghini.com 

Vše o Automobili Lamborghini: www.lamborghini.com 
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